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По повод Новогодишните и Божикните празници излезе од печат монографското
дело „Лу Влашо – американски син на Македонија“. Тоа  е издание на „Македонска
искра“  од Скопје, отпечатено во 2022 година, на 330 страници на англиски и
македонски јазик, чии уредници се новинарката Херит Хеитаус од САД и
публицистот Славе Катин од Македонија
.

      

Монографијата „Лу Влашо – американски син на Македонија“ е животна приказна за Лу
(Илија) Влашо, роден Американец со македонско потекло од Егејскиот дел на
Македонија, познат, признат и доблесен бизнисмен во Соединетите Американски
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Држави

  

Животната приказна на семејството Влашо е многу интересна страница од мозаикот на
македонскиот иселенички летопис во САД, но и во пошироките простори на
северно-американскиот континент. Лу, чие македонско име е Илија, е познат активист за
афирмација на македонското име, јазик, идентитет, култура и традиции во
мултиетничката мапа на САД. Животната приказна на семејството Влашо, истовремено,
е и скромен дел од историјата на Македонците од Егејска Македонија, на Македонците
во иселеништвото и на дедовкста татковина – Македонија.

  

Бизнисменот Лу Влашо е роден во Кентон, Охајо, а сега живее во Нејплс во Флоридаако,
меѓутоа, неговата љубов кон прадедовската земја-Македонија е голема и е вкоренета од
воспитувањето што го добил од неговите македонски родители кои го напуштиле
родното село Брезница, Леринско, во Егејска Македонија и емигрирале во САД,
големата земја, за подобра и сигурна иднина.

  

Лу Влашо како методист по религија беше близок пријател на починатиот македонски
претседател Борис Трајковски исто така методист. Тие како религиски истомисленици
помогна во ширењето на визијата на Претседателот за Светската конференција за
градење дијалог меѓу религиите во Македонија и во светот, која трае до денес. Повеќе
од една деценија, Влашо беше активно вклучен во Годишниот национален молитвен
појадок (НПБ) во Вашингтон, Д.Ц. и беше инструмент во воспоставувањето на Појадокот
за гостите од Балканот. Заедно со неговиот личен пријател и поранешен сенатор од
Охајо, George Воинович, тој беше ко-претседател на годишниот ручек, на кој
присуствуваат над 100 лица годишно од Балканот.

  

Монографското дело „Лу Влашо – американски син на Македонија“ е посветено на
доблесниот Македонец, бизнисмен, истакнат хуманист и докажан донатор,
духовен-посветеник и горд припадник на својот библиски род и македонската земја, Лу
(Илија) Влашо. Тој се залага за афирмација на етничка Македонија Таквата угледна
бизнис личност, вљубеник во американскиот и во македонскиот народот насекаде по
светот и во својата татковина Македонија, секогаш го водела светата мисла да остави
вечни траги за идните македонски генерации. 
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  Големите пријатели: Борис Трајковски и Лу (Илија) Влашо  Монографијата, главно, е наменета за идните генерации, кои се раѓаат, растат и сеформираат во САД, со цеп да нв ги заборават сопсгвените корени. Затоа овде сеопфатени два века, целиот дваесетти и почетокот на дваесет и првиот век и нсторијатана семејсгвото Власхо со дадените координати во просторот и времето што таа гоопфаќа  Иналу Лу Вчаши е роден и пораснал во Кентон, основал семејство и поголемиот дел одсвојата работна кариера го поминал во Трој (Troy), Охајо. Сега живее во Нејплс (Naples),во Флорида. Иако поголемиот дел од животот го посветил на својата кариера и наопштествено корисна работа, тој никогаш не ја заборавил татковината на своитеродители и дал значителни придонеси за Македонија и македонскиот народ. Тој билпочесен конзул на Република Македонија во Соединетите Американски Држави.  Лу - Илија, како родителите и блиските роднини го викаа, има огромна љубов конМакедонија, со што неговиот позитивен став и подготвеност е да помогне на неговатадедовска земја. Тоа особено го прави преку Хуманитарната организација „Хабитат“, којаработи многу успешно во Македонија.  Тој е почесен член на одборот на „Хабитат за хуманост во Македонија“, кој обезбедуваедноставни, пристојни и достапни решенија за домување за оние кои живеат восиромаштија. Благодарение на заложбите на Лу Влашо, во 2008 година, округот Колиер(Флорида) „Хабитат за хуманост“ потпишал партнерство со „Хабитат за хуманост“ одМакедонија.  Во знак на благодарност на Лу Влашо за неговиот ангажман за работата и напредокотна македонската кауза, Владата на Република Македонија го назначи за почесен конзулна Република Македонија во Соединетите Американски Држави во 2007 година.Почесниот конзулат беше отворен во Нејпл, Флорида, во февруари 2008 година. Таа егодината во која Лу Влашо беше награден со специјалниот крст на „Свети Станислав“ задобротворни услуги.  Соединетите Американски Држави, татковината на Лу Влашо имаат бурна и богатаисторија од своето формирање па до ден-денес. Aмерика отсекогаш била „ветена земја“за Европејците, односно народите од другата страна на океанот. Тие се населувале натој богат и по многу нешта карактеристичен континент од почетокот на освојувањето падо денес.  Името и делото на Лу Влашо е тесно поврзано со неговата татковина, СоединетитеАмерикански Држави (САД). Таа е земјата во која бизнисменот Лу Влашо живее, твори,се развива, проширува, опстојува и постигнува напредок во бизнисот, „ветената земја“,како што ја нарекуваат Македонците и другите доселеници.  Лу Влашо е почесен член на Советот на организацијата „Обединета македонскадијаспора“ (ОМД), за неговиот придонес, особено помагајќи во развојот на првиотпратеник на Конгресменската пратеничка група за Македонија и проширување намакедонско-американците односи, како и добивање на потребната поддршка одКонгресот за членство на Македонија во НАТО.  И така, мојата приказна е документирана! Еден едноставен човек кој направил се штоможе за животот во сите места каде што живеел да биде малку подобро место заживеење, а особено да придонесе за Македонија и Македонците на начин на којшто тоаму го дозволувала работата и неговите односи.  Лу Влашо (Lou Vlasho) е роден Американец, но Македонец по потекло од селотоБрезница, Леринско, во егејскиот дел на Македонија. Тој е интелектуалец, бизнисмен,хуманист, познат и признат во американското општество, како и почесен конзул наРепублика Македонија за Флорида. Тој е познатиот Американец кој даде значителенпридонес за македонската каузи и го посвети својот живот во служба на човечкотоопштество  

 Пишува: СЛАВЕ КАТИН
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